

Muchas incógnitas

Vicente Sebastián

Quedan por resolver importantes cuestiones que tienen en vilo y desconcertados a los trabajadores de la enseñanza, sobre todo, en lo referente a la adscripción a primaria y secundaria, sin indicios de negociación global para esta última. Por otro lado, llevamos casi un año esperando el borrador del nuevo mapa de la F.P., a pesar de que ha sido presentado nominalmente a bombo y platillo en los medios de comunicación y, a que de “facto” y sin consulta previa sindical, se está aplicando en el presente curso: no podemos tolerar una política de hechos consumados, máxime sobre algo que puede suponer una dolorosa “reconversión”.

Más grave, si cabe, son las declaraciones de la Administración educativa amenazando con paralizar la implantación de la Reforma si no existe cofinanciación estatal. Pensamos que una cosa es reivindicar la deuda histórica con la educación canaria por unas transferencias mal negociadas y otra no asumir los compromisos en la aplicación progresiva de la Reforma educativa, cuya financiación debe asegurarse por las vías presupuestarias correctas y/o presionado eficazmente para la promulgación de la Ley de Financiación de la Reforma Educativa; ¿cómo se puede jugar con los esfuerzos y expectativas de todos los agentes educativos y dar pábulo, de paso, al inmovilismo?

Estos chantajes no son admisibles aunque sean puramente formales. No es de recibo sembrar más desconcierto en una fase ya de por sí desconcertante.